Tuszyn, dnia 28.08.2012r.

WSZYSCY OFERENCI
T1.2710.5.2012
L.dz. 15/2012

dot.: przetargu nieograniczonego na ,, Remont ul. Piotrkowskiej w granicach istniejacego
pasa drogowego we wsi Syski — etap II 7

Zgodnie z art. 38 ust. 1 1 2 ustawy Prawo zamdéwien publicznych udzielam odpowiedzi na
skierowane do Zamawiajacego zapytanie.

Pytanie 1.1

Z uwagi na rozbieznosci pomiedzy STWiORB a opisem technicznym odnos$nie wymagan
dotyczacych mieszanki mineralno-asfaltowej przeznaczonej do wykonania warstw bitumicznych na
w/w ulicy prosimy o jednoznaczne okreslenie rodzaju i uziarnienia mieszanki.?

Odpowiedz:

Warstwy nawierzchni bitumicznej ( $cieralna i wiazaca) z mieszanki mineralno — bitumiczne;j

przewidzianej do rozbudowy ul. Zielonka musza spetnia¢ wymogi kategorii ruchu Kr2 wg aktualnie

obowiazujacej normy PN-EN13108-x tak jak podano w opisie technicznym czyli:

- warstwa $cieralna o uziarnieniu 0/11mm ACIIS

- warstwa wigzaca o uziarnieniu 0/16mm AC16W ( zmiana do podanej w opisie 0/22mm),

- w zalaczeniu zmodyfikowane specyfikacje dla ww warstw dla obowigzujacej normy ( na stronie
internetowe;j ).

Pytanie 1.2
Ponadto z uwagi na zmiane podanego w PT $cieku bet. trojkatnego zgodnie z ,, Ogo6lng

charakterystyka obiektu > oraz przedmiarem robét, prosimy o zamieszczenie na stronie

zamawiajacego szczegolow dot. Sciekéw muldowych o wym. 60x50x20 cm ( np. rysunek wraz z
STWiORB).

Odpowiedz:
Sciek prefabrykowany przy krawedzi jezdni : omylkowo podano wymiar w PT 60x50x20cm ,

winno byé 60x50x15cm. W zalaczeniu specyfikacja dla tego scieku z rysunkiem wg Katalogu
Powtarzalnych Elementéw Drogowych ( na stronie internetowej ).
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